
 

 

 

Επακάιευε στεκ εκότετα 6 

1. Γράυε τοκ αρηζμό ποσ ακαπαρηστούκ οη  θύβοη Dienes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Να γράυεης τοκ αρηζμό ποσ έτεη: 

7Χ + 3Ε + 5Δ + 1Μ = ………………………………..                   6Χ + 4Ε + 1Δ + 3Μ= …………………………… 

5Χ +  2Δ + 9Μ = ………………………………..                         2Χ + 8Ε  + 7Μ= …………………………… 

3Χ + 6Ε + 9Δ  = ………………………………..                          5Χ + 2Ε + 17Δ + 1Μ= …………………………… 

 

3. Παρατήρεσε τοσς αρηζμούς ποσ είκαη γραμμέκοη στης θαρτέιες θαη γράυε: 

 

 

 ηξρπ αοιθμξύπ πξρ είμαι μεηανύ ηξρ 4000 και 6500 ……………………………………………………….. 

 ηξρπ αοιθμξύπ πξρ είμαι μεγαλύηεοξι από ηξμ αοιθμό 5500 ……………………………………………. 

 Τξμ μικοόηεοξ αοιθμό ……………………………………… 

 Τξμ αοιθμό πξρ ζηοξγγρλξπξιείηαι ζηξ 6000 ……………………………………………………………………… 

 Τξρπ πεοιηηξύπ αοιθμξύπ ……………………………………………………………………………………………………….. 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 

Ακαπαράστασε με Dienes Αρηζμός Ακάισσε αρηζμού 

6532 1539 3807 4320 6453 



4. Σσκέτησε τα μοτίβα: 

4000     4500      5000     5500     ………………    ……………….      .……………..     ……………….. 

1000      2000      3000   ……………   ………………     …………..…..      .……………..     ……………….. 

1200      1400      1600    ……………   ………………     …………..…..      .……………..     ……………….. 

 

5. Γράυφ τοσς αρηζμούς στε σεηρά αρτίδοκτας από τοκ μηθρότερο. 

 

 

 

 

 

6. Γράυε τοκ προεγούμεκο θαη τοκ επόμεκο αρηζμό:  

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Δίκοκταη τα υευία   4, 3, 8, 1. Χρεσημοποηώκτας μηα υορά το θάζε υευίο: 

 Σςημάηιζε ηξμ μεγαλύηεοξ ηεηοασήθιξ αοιθμό:   …………………….. 

Σηοξγγρλξπξίηζε τπ ποξπ ηημ πληζιέζηεοη δεκάδα:   …………………….. 

 Σςημάηιζε ηξμ μικοόηεοξ ηεηοασήθιξ αοιθμό: …………………….. 

Σηοξγγρλξπξίηζε τπ ποξπ ηημ πληζιέζηεοη δεκάδα: ………………….. 

 Σςημάηιζε με ηα πιξ πάμτ σηθία, έμα αοιθμό μεγαλύηεοξ από ηξ 4000.   ………………………… 

Σηοξγγρλξπξίηζε ζηημ πληζιέζηεοη εκαηξμηάδα:  …………………………………. 

7908 4528 9253 6842 7052 3875 5143 6485 
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